

РЕСПУБЛИКА КРЫМ СИМФЕРОПОЛЬСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

4 (внеочередная) сессия III созыва

РЕШЕНИЕ

25.10.2024 г.

г. Симферополь

№ 25

О назначении на должность главы администрации Симферопольского района Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным 02.03.2007 25-Ф3 законом $N_{\underline{0}}$ ОТ муниципальной службе в Российской Федерации», законами Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», от 16.09.2014 № 76-3РК «О муниципальной службе в Республике Крым», от 16.09.2014 № 79-3PK «О типовой форме контракта с лицом, назначенным на должность главы местной администрации по контракту, и об условиях контракта для главы местной администрации муниципального (городского района округа) части, касаюшейся осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления муниципального района (городского округа) федеральными законами и законами Республики Крым», Уставом муниципального образования Симферопольский район Республики Крым, решением Симферопольского районного совета Республики Крым II созыва от 07.10.2019 № 11 «О вопросах проведения конкурса на замещение должности главы администрации Симферопольского района Республики Крым», учитывая протокол заседания конкурсной комиссии для проведения конкурса на замещение должности главы администрации Симферопольского района от 25.10.2024, районный совет решил:

1. Назначить на должность главы администрации Симферопольского района Республики Крым из числа кандидатов, представленных в Симферопольский районный совет Республики Крым конкурсной комиссией по результатам конкурса на замещение должности главы администрации Симферопольского района Республики Крым — ПЕТЕЛИНА Сергея

Анатольевича на срок полномочий Симферопольского районного совета Республики Крым третьего созыва.

- 2.Председателю Симферопольского районного совета БАНАРЬ Светлане Петровне заключить контракт с ПЕТЕЛИНЫМ Сергеем Анатольевичем с 26.10.2024 на срок полномочий Симферопольского районного совета Республики Крым третьего созыва.
- 3. Управлению по обеспечению деятельности Симферопольского районного совета (Драница С.К.) обнародовать настоящее решение в газете «Сельский труженик Крыма», сетевом издании «Портал правовой информации Симферопольского района Республики Крым» http://simfmork.ru, на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Симферопольского района http://simfmo.rk.gov.ru.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Симферопольского районного совета Республики Крым (Банарь С.П.) и постоянную комиссию по регламенту и депутатской этике (Шабанова Г.Ю.).

Председатель Симферопольского районного совета

С. Банарь